



Nasz znak: ZP-2401-3/24

Warszawa, 22 kwietnia 2024r.

### Sprostowanie do informacji z otwarcia ofert z dn. 18.04.2024 r.

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: „**Sukcesywne dostawy ciekłego helu na potrzeby Instytutu Chemii Organicznej PAN**”, numer ogłoszenia nr 2024/BZP 00279811/01 z dnia 2024-04-10.

Zamawiający dokonuje sprostowania treści „informacji z otwarcia ofert” w zakresie informacji o Ofercie nr 2, która została złożona przez Wykonawcę przed upływem terminu składania ofert za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, jednakże nieprawidłowo w zakładce „Komunikacja”, zamiast w zakładce „Oferty/Wnioski”.

W związku z tym informacja z otwarcia dla złożonych ofert powinna mieć następującą treść:

Działając na podstawie art. 222 ust. 5 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający informuje, że na realizację zamówienia zamierza przeznaczyć kwotę 317 340,00 zł brutto.

1. Otwarto oferty złożone przez następujących Wykonawców:

Numer oferty	Wykonawca	Cena zawarta w ofercie brutto [PLN]
1.	EURO-HEL Sp. z o.o. ul. Brzozowa 8 63-421 Czarnylas	182 655,00
2.	ORLEN S.A Oddział PGNiG w Odolanowie ul. Krotoszyńska 148; 63-430 Odolanów	141 585,30